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ÅRSMØTE KJERNEN 2025 

 

Dato:​ 23.2.2026 

Tid:​ 18:00 

Sted:​ VIP-Coop, Lerkendal stadion 

 

Velkommen! 
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Følgende saker skal behandles av årsmøtet: 

1.​ Godkjenning av innkalling 

2.​ Godkjenning av saksliste 

3.​ Valg av ordstyrer 

4.​ Valg av referent 

5.​ Valg av to medlemmer til å undertegne referatet 

6.​ Årsberetning 

7.​ Gjennomgang av regnskap 

8.​ Innkomne forslag 

9.​ Budsjett 2025 

10.​Fastsette medlemskontingent 

11.​Valg av styre 

12.​Valg av valgkomité med tre medlemmer 

13.​Valg av kontrollkomité 

14.​Valg av revisor 

 

 



Forseglet av

Posten Norge

Dokumentet er signert digitalt av:

•   Braa, Inge Morten (26.12.1987), 15.02.2026 
•   Skar, Bjørn (21.02.1983), 15.02.2026 
•   Rødli, Janne Kristine Blomkvist (19.06.1987), 15.02.2026 
•   Lillemo, Fredrik (21.08.1996), 15.02.2026 
•   Ohren, Karen Johanne (22.04.2002), 16.02.2026

Kjernenstyrets beretning for 2025 

Styret: 

Leder / talsmann:​ Bjørn Skar​
Nestleder:​ ​ Inge Braa​
Styremedlem:​ ​ Fredrik Lillemo​
Styremedlem: ​ ​ Karen Johanne Ohren​
Styremedlem:​ ​ Janne Kristine Rødli 

 

Kontrollkomité: 

Heinz-Andreas Maier​
Bernt Myhre Sand​
Johan Herfjord 

 

Valgkomité: 

Tor Arne Nordstrand Smith​
Mats Gunnestad Dahl​
Vegard Aftret 

 

Ressurspersoner: 

Arrangementansvarlig:​ Jo Erik Øverby​
Turansvarlig:​ ​ Peder Olsen​
Some-ansvarlig:​​ Ingen ansvarlige - John Leirvik og Janne Kristine Rødli har bidratt.​
Medlemsansvarlig:​ Janne Kristine Rødli​
Medlemsblad:​ ​ Thomas Myren​
Tifo-kontakt:​ ​ Janne Kristine Rødli 
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Styrets arbeid 

Sportslig ble sesongen 2025 en nedtur. Høsten 2025 ga oss den ene nesestyveren etter den andre, og 

det er vel heller ikke sånn at vi går en ny sesong i møte med de største forhåpningene om gull og 

grønne skoger. Det har dog vært lyspunkter utenfor banen. Det mest fremtredende i så måte må 

være oppmøtet på bortefeltene. Der ble det i 2025 satt ny klubbrekord for tredje år på rad med et 

snitt på 911 tilskuere per bortekamp. Et av Kjernens viktigste anliggende er å legge til rette for at 

supportere skal komme seg på bortekamp. Det gjøres hovedsakelig gjennom både å arrangere og 

subsidiere bussturer. Det arbeidet vil fortsette i 2026. Øvre Øst har også jevnt over vært godt besøkt 

gjennom 2025-sesongen. Det må dog kontinuerlig jobbes for at flest mulig som kommer på tribunen 

bidrar til å skape stemning. Og i enkeltkamper, som 16. mai, bør man i samarbeid med klubben ta 

grep slik at tribunen ikke blir den nye Marinen. I 2026 markerer Kjernen sitt 30-årsjubileum. Vi håper 

ikke det blir det eneste som er verdt å feire, men det skal i hvert fall markeres med både brask og 

bram på Byscenen 16. mai. Hold av datoen! 

I formålsparagrafen til Kjernen står det at Kjernen skal støtte Rosenborg Ballklub visuelt og verbalt 

under kamp, men også at Kjernen skal være en “konstruktiv og kritisk diskusjons- og 

samarbeidspartner for RBK utenom kamp.” Det har vært en hel del som har skjedd også i 2025. 

Kampen mot VAR hadde hovedfokus gjennom vinteren 2025 og fram mot fotballtinget. Selv om 

resultatet av avstemningen på tinget ble en videreføring av VAR, har som kjent både Kjernen og 

Rosenborg Ballklub årsmøtevedtak som innebærer å jobbe aktivt mot VAR i norsk fotball. Dette 

endres ikke av fjorårets vedtak på fotballtinget, og det har følgelig vært et tilbakevendende tema å 

følge opp dette opp mot klubben. Det ser ikke ut til at de fotballpolitiske spørsmålene blir færre i 

tiden som kommer. Et konstruktivt samarbeidsklima med både styret og administrasjonen i klubben 

bør derfor være et felles ønske fra alle parter. 

Styret har hatt 9 styremøter siden siste årsmøte, og er tilfredse med innsatsen medlemmene har lagt 

ned både på og utenom kamp. Styret oppfordrer medlemmene til å bidra der de kan for å 

manifestere Øvre Østs posisjon i tribunenorge. 

 

Økonomi 

I 2025 har vi videreført prosessene med å forenkle og kvalitetssikre økonomistyringen i Kjernen. 

Dette arbeidet har gitt gevinster ved store tidsbesparelser i daglig drift, samt forenklet oppfølgingen 

av Kjernens økonomi. ​
​
Vi har for 2025 ikke sendt inn søknad om mva-kompensasjon, da vi ikke har fått revidert regnskap for 

2024. Søknader sendes etterskuddsvis for foregående år til Lotteri og stiftelsestilsynet og krever 

revidert årsregnskap. På bakgrunn av at vi ikke har fått revidert årsregnskapet har styret startet en 

prosess med å bytte revisor fra valgte revisor Deloitte. Styret har ikke lykkes å ha ny avtale klar til 

årsmøte, men ønsker å få dette på plass så fort det lar seg gjøre og i god tid for søknad om 

mva-kompensasjon i år. ​
​
Økonomisk står kjernen fremdeles sterkt til å kunne støtte opp om dets medlemmer i tiden som 

kommer.   
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Arrangement 

Medlemsmøte med Affe rett etter årsmøtet.  

Nye drivere av Øvre Øst-pubben har gjort sitt til at det har blitt et mer naturlig samlingspunkt og 

både sommerfest og avslutningsfest ble arrangert der. I tillegg ble lokalene brukt i forbindelse med 

Rosenborg sin åpen dag. Tribunemøte sammen med Rosenborg ble også arrangert samme sted.  

Supportercup ble arrangert på sensommeren. 

I tillegg var vi medarrangører i en juleinnsamling sammen med FN13 og UN99 som gikk til Bitfix 

Helse. 

 

Turer 

I 2025 hadde vi 15 bussturer i Kjernen-regi, 13 fra Lerkendal og 2 fra Oslo. Inkludert turer til 

Stockholm. 

Billettprisene har vel også i år økt noe, likt det aller meste i samfunnet. Turgruppa føler vi nå har 

truffet “makspris” flere ganger selv om turene får stor støtte fra felleskassa. 

Vi har hatt 1 tilfelle med ødelagte seter/armstøtter som vi har dekket kostnadene for. 

Det ble forsøkt noen bussturer fra Oslo i 2025. Det var relativt dårlig oppmøte på disse. Hva som 

skjer videre i 2026 får ny ledelse i turgruppa se på. 

Gjentagelse fra i fjor, selv om det virker som at det har blitt noe forbedret, er rykte vi har på oss for 

(spesielt de lokale) busselskapene. Derfor bes det om å fortsette å oppføre oss. Det gjelder både de 

som er godt vant med turer og for de som tar buss med oss for første gang. Vi er avhengige av et 

godt forhold til busselskapene. Dette gjelder for øvrig også på de plassene vi besøker ofte på våre 

turer, eksempelvis bensinstasjonen på Koppang og ferja på Halsa-Kanestraum. 

​
 

Hjemmeside og sosiale medier 

I 2025 har det vært få eller ingen som har driftet nettsidene til Kjernen. Det har kun blitt publisert 

noen få innlegg.  

Fokuset har vært på å publisere turinfo på sosiale medier, i hovedsak Twitter (X), Instagram og 

Facebook. Det ble også laget konto på BlueSky, men denne har blitt benyttet i mindre grad i 2025.  

Postene i sosiale medier handler om turinfo, arrangementer, fotballpolitikk, stemningsbilder fra kamp 

og kampdagsinfo. Kampdagsinfo kan for eksempel være hvor en samles på pub på bortekamper og 

annen info. 

For at en skal få med folk på borteturer, må det være noen som promoterer disse i sosiale medier. 

Kjernen har per dags dato ingen frivillige for å drifte sosiale medier eller hjemmesidene. Folk bes 

melde seg! 
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Medlemmer 

Ved utgangen av 2025 hadde Kjernen 2453 medlemmer; 2447 ordinære medlemmer og 6 

æresmedlemmer.  

Vi opplever fortsatt noen små tekniske utfordringer knyttet til Styreweb. Noe er knyttet til kjøp av 

bussturer, men dette har ofte vært knyttet til feil input i arrangementet og raskt vært rettet opp i. 

Noen medlemmer opplever også problemer med sine digitale medlemskort, og dette har Styretweb 

raskt ryddet opp i, når saken er meldt videre.  

Via Gnist (via app eller nettsiden gnist.styreweb.com) får medlemmene tilgang til ‘din side’ knyttet til 

sitt medlemskap. Her kan medlemmer finne sitt digitale medlemskort, oppdatere sine 

kontaktopplysninger, legge til eget profilbilde, se meldinger/mail som er sendt ut, en oversikt over 

sine fakturaer/betalinger og sende direkte henvendelse til medlemsansvarlig i Kjernen. ​
 

Medlemsblad 

Det ble gitt ut to nummer av medlemsbladet i 2025. Redaksjonen ønsker flere bidrag fra 

medlemmene. Si din mening om Kjernen eller Rosenborg, skriv et turreferat eller om opplevelser 

som syngende supportere. 

 

 

 

Trondheim, februar 2026 

_________________________ 
Bjørn Skar 

Leder 

_________________________​
Inge Braa​
Nestleder  

_________________________ 

Fredrik Lillemo​
Styremedlem 

_________________________ 

Karen Johanne Ohren 
Styremedlem 

_________________________ 

Janne Kristine Rødli 
Styremedlem 
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Kontrollkomitéens beretning  

Kontrollkomitéen har i 2025 hovedsakelig hatt digital intern kontakt. Komitéens dialog med styret har 

foregått via gruppechat med styret og relevante ressurspersoner gjennom hele sesongen, i tillegg til 

deltakelse på enkelte styremøter. 

Kjernen viderefører de senere års positive trend når det gjelder oppmøte på kamper, både hjemme 

og borte. 

Kjernen har i 2025 stått bak en rekke arrangementer og aktiviteter. Kjernen hadde stand under åpen 

dag, og sesongavslutningsfest på Øvre Øst Puben i forbindelse med årets siste hjemmekamp. Det ble 

også organisert mange bussturer til bortekamper i Eliteserien. I tillegg var Kjernen medarrangør til  

Juleinnsamling 2025 – Øvre Øst mot utenforskap, der alle innsamlede midler uavkortet gikk til BitFix 

Helse i Trondheim. 

Kontrollkomitéen er også i år av den oppfatning at styret har vært godt sammensatt, og at det 

arbeides etter gode og etablerte rutiner knyttet til turer, arrangementer og økonomi. 

Gjennom året har kontrollkomiteen hatt innsyn i økonomien, som fortsatt vurderes som meget solid. 

Det er med stor glede kontrollkomiteen anbefaler videre drift av Kjernen i 2026, og at jubileumsåret 

feires med brask og bram. 

 

 

 

 

_________________________ 

Johan Herfjord 

_________________________ 

Heinz-Andreas Maier 

_________________________ 

Bernt Myhre Sand 
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Fastsette medlemskontingent 

Medlemskontingent for 2026 

Styret ønsker å beholde dagens kontingent, og foreslår at kontingent for 2026 settes til 350 kroner.  

 

Medlemskontingent for 2027 

I tillegg ønsker styret å også fastsette neste års medlemskontingent. Dette er ønsket fordi det 

kommer inn mange nye innmeldinger for neste års kontingent når sesongkortsalget starter rundt 

sesongslutt. Faktura for medlemskontingent har også tradisjon for å bli sendt ut tidlig i januar, dette 

for å sikre gyldig medlemskap innen sesongstart og for bruk av medlemsrabatt ved kjøp av 

sesongkort.  

I henhold til § 2 fjerde ledd kan styret vedta at medlemskap som blir tegnet i november og desember 

som gyldig for påfølgende år, og i henhold til § 2 andre ledd skal medlemskontingenten fastsettes av 

årsmøtet. Dersom det skulle bli behov for kontingentendringer, er det derfor styrets oppfatning at 

det er ryddigst at medlemskontingenten for påfølgende år allerede er fastsatt før november.  

Derfor ønsker styret i år å fastsette medlemskontingenten for to år, slik at på neste årsmøte vil 

medlemskontingenten bli fastsatt for det påfølgende året, i god tid før november.  

 

Styret foreslår derfor å fastsette medlemskontingenten for 2027 også til 350 kroner.  
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Forslag til årsmøtet 

Forslag 1 - Rosenborg Ishockeyklubb 

Innsendt av Vegard Aftret, Johan Herfjord og Monica Gundersen. 

 

Bakgrunn for saken: 

Rosenborg Ishockeyklubb (RIHK) har stilt lag i 2.divisjon de to siste sesongene og ligger an til å spille 

opprykkskvalifisering til 1.divisjon i mars 2025. Det har vært økende interesse for RIHK fra Øvre 

Øst-miljøet de siste 2 årene og det har på det meste vært nesten hundre stående syngende i 

Leangen.  

Ved et eventuelt opprykk vil håndtering av rabatt på inngangsbilletter og sesongkort til kampene bli 

aktuelt. For å unngå unødvendig merarbeid for Kjernens styre er det viktig at ansvarsforholdene 

avklares tydelig på forhånd. 

Vi tror det å skape en tribunescene i Trondheim som går hele året rundt vil trekke flere folk, ikke bare 

på kamper, men også inn i Kjernen. 

Vi merker også at spillerne og hockeyklubben setter utrolig pris på innsatsen vår. 

 

Forslag til vedtak: 

I §1 FORMÅL foreslås det å tilføye følgende som annet ledd i vedtekten: 

Sekundært kan Kjernen støtte Rosenborg Ishockeyklubb (RIHK) visuelt og verbalt under kamp, samt 

være en konstruktiv og kritisk diskusjons- og samarbeidspartner for RIHK utenom kamp. Virksomhet 

knyttet til RBK skal alltid ha prioritet over virksomheten knyttet til RIHK. 

 

Forslag 2 - “Nye” cupen 

Innsendt av styret i Kjernen.  

 

Bakgrunn for saken:  

24. april 2025 spilte Rosenborg borte mot Strindheim i andre runde av den siste ordinære cupen. I 

forkant av denne kampen valgte styret å oppfordre til å ikke møte opp på stadion fordi Strindheim 

gikk så tydelig imot flaggskipet i regionen i sakene om VAR og cupen. 

Da Rosenborg gikk inn i tredje runde i den nye cupen mot Haugesund, valgte styret å være likegyldig 

til denne kampen. Det innebar at vi ikke satte opp buss til kampen eller promoterte den på noen 

måte. Styret mente at dette var den beste løsningen på dette tidspunktet. 

Styret ønsker at Kjernens holdninger skal være forankret i medlemsmassen, og ønsker derfor at 

medlemmene skal stemme over følgende alternativer: 
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Forslag til vedtak:  

1.​ Kjernen skal være positiv til den nye cupen. ​
Dette betyr at vi behandler den som den gamle cupen: Informerer om billetter, setter opp 

busser, pusher og promoterer. 

2.​ Kjernen skal forholde seg nøytralt og likegyldig til den nye cupen. 

3.​ Kjernen skal være imot den nye cupen. ​
Dette betyr at vi ikke informerer om billetter, setter opp busser, pusher og promoterer. 

 

Forslag 3 - Generelle retningslinjer til valgkomiteen  

Innsendt av styret i Kjernen.  

 

Bakgrunn for saken:  

Styret ønsker å sikre kontinuitet i arbeidet tilknyttet tillitsverv og ressursroller, og vil derfor på sikt 

innføre flere generelle retningslinjer. Først ut er valgkomitéen. Dette er ønsket for at både 

medlemmer i Kjernen og medlemmer av valgkomitéen skal være kjent med hvilke retningslinjer 

valgkomitéen skal følge. Ved å innføre slike retningslinjer håper også styret at det gjør det lettere å få 

medlemmer til å ta på seg tillitsverv eller ressursroller, i dette tilfelle verv i valgkomitéen.  

 

Forslag til vedtak:  

Retningslinjene vedlagt i vedlegg 1 godkjennes.  

 

Forslag 4 - Vedtekstendringer 

Innsendt av styret i Kjernen.  

 

Bakgrunn for saken:  

Endringer knyttet til stemmerett og årsmøte:​
Ved gjennomgang av vedtektene fant styret noe motstridende ordlyd i §§ 8 og 12 vedrørende 

stemmerett i eksisterende vedtekter. For å forenkle og tydeliggjøre hvem som har stemmerett, og 

hvilke krav som gjelder, foreslår styret endringer i §§ 8 og 12.  

Styret foreslår også å slå sammen paragrafene om årsmøte, fordi slik det står i dag kan man hevde at 

kravene i § 12 om ordinært årsmøte ikke gjelder for ekstraordinært årsmøte, f.eks. 

karanteneperioden. 

Endringer knyttet til medlemskontingent:​
I henhold til § 2 andre ledd skal medlemskontingenten fastsettes av årsmøtet. Etter gjennomgang av 

sakspapirene for mange år tilbake, ser vi at medlemskontingenten ikke har vært nevnt i sakspapirene, 

men har i noen få år vært nevnt i referatene. Styret ønsker derfor at punktet “Fastsette 

medlemskontingent” legges til som et nytt punkt 10 (etter budsjett). 
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Endringer knyttet til revisor: ​
Styret ønsker å rydde i vedtektene og anser punktet som overflødig, iht andre ledd “Kjernen skal 

følge alminnelig lovgivning for regnskap og revisjon”.  

Per i dag er ikke Kjernen revisjonspliktig ifølge alminnelig lovgiving, men ser fortsatt på det som 

naturlig å ha revidert regnskap på bakgrunn av mva-kompensasjon.  

4.1 Endring i § 8 

Forslag til vedtak:  

§ 8 endrer overskrift til § 8 VALGBARHET og første ledd strykes.  

4.2 Endring i § 12  

Forslag til vedtak:  

§ 12 endrer overskrift til § 12 ÅRSMØTE. 

Det legges til “Fastsette medlemskontingent” som et nytt punkt 10 i andre ledd, hvor påfølgende 

nummerrekke korrigeres slik at de får korrekt rekkefølge.  

Setningen “Stemmerett har alle som oppfyller kravene i § 2 og som har vært medlem i minst fire 

uker. Ingen kan møte eller avgi stemme ved fullmakt.” legges til i tredje ledd.  

Følgende tekst legges inn som fjerde ledd: “Styret kan innkalle til ekstraordinært årsmøte. Styret 

plikter også å innkalle til ekstra årsmøte hvis minst 1/5 av medlemmene krever det. Ekstraordinært 

årsmøte behandler kun de saker som det er innkalt for å behandle. Innkalling til ekstraordinært 

årsmøte skal sendes medlemmene minst 3 uker i forveien.”.  

4.3 Endring i § 13  

Forslag til vedtak:  

§ 13 strykes og påfølgende paragrafer nummeres om slikt at de får korrekt rekkefølge. 

4.4 Endring i § 15 

Forslag til vedtak:  

Siste ledd i §15 strykes.  

​
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Valgkomitéens innstilling 

Valgkomitéens innstilling til nytt styre 

Leder: ​ ​ Inge Braa (ny, 1 år) ​
Nestleder: ​ Mats Kristian Brandal Selven (ny, 2 år)​
Styremedlem: ​ Fredrik Lillemo (gjenvalg, 2 år)​
Styremedlem: ​ Karen Johanne Ohren (ikke på valg)​
Styremedlem: ​ Eirik Almenningen (ny, 2 år) 

 

Valgkomitéens innstilling til ny kontrollkomité 

Bjørn Skar (ny, 2 år)​
Johan Herfjord (ikke på valg)​
Bernt Myhre Strand (ikke på valg) 

 

Styrets innstilling til ny valgkomité 

Tor Arne Nordstrand Smith​ (ikke på valg)​
Andreas Lier Arntzen​ ​ (ny, 2 år)​
Stian Hoel ​ ​ ​ (ny, 2 år)​
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Kjernens vedtekter  
Sist oppdatert i vedtak på ekstraordinært årsmøte 29.11.2023. 

§1 FORMÅL 

Kjernens hovedformål er å støtte Rosenborg Ballklub (RBK) visuelt og verbalt under kamp, samt å 

være en konstruktiv og kritisk diskusjons- og samarbeidspartner for RBK utenom kamp. 

§2 MEDLEMSKAP 

Kjernen består av de personer som til enhver tid er medlemmer i organisasjonen. I utgangspunktet 

kan alle som ønsker det bli medlemmer. 

Medlemskap utstedes av styret eller den styret har gitt fullmakt. Medlemskontingenten fastsettes av 

årsmøtet. Styret har fullmakt til å nekte personer medlemskap/ekskludere medlemmer som kan 

komme til å skade organisasjonens omdømme (se § 7 vedrørende eksklusjon). 

Kontingenten for hvert år betales innen utgangen av året. Medlemmer beholder likevel sine 

medlemsrettigheter dersom de betaler årskontingenten innen 1. mars året etter. 

Styret kan vedta at medlemskap som blir tegnet i november og desember regnes som gyldig for 

påfølgende år. 

§3 BESLUTTENDE ORGAN 

Kjernens besluttende organer er årsmøtet, ekstraordinært årsmøte og styret. 

§4 TVISTER OM VEDTEKTENE 

Oppstår det uenighet om fortolkningen av disse vedtektene, eller uforutsette ting som ikke berøres 

av vedtektene, skal saken utsettes til neste årsmøte. I svært viktige saker kan avgjørelser tas av styret. 

Medlemmer binder seg til ikke å bringe tvister om vedtektene for rettslig prøving. Eventuelle tvister 

om vedtektene skal fortrinnsvis avgjøres av årsmøtet, eventuelt styret. 

§5 ENDRING AV VEDTEKTENE 

Vedtektene kan endres av årsmøtet ved minst 2/3 flertall. Forslag til endringer må legges fram 

skriftlig. 

§6 RASISME, NAZISME OG VOLD 

Kjernen tar avstand fra enhver form for fordommer og diskriminering på grunn av hudfarge, 

nasjonalitet, tro, kjønn, legning eller funksjonshemming, og vil aktivt bekjempe rasisme og nazisme. 

Rasistisk og nazistisk aktivitet, samt medlemskap i rasistiske og nazistiske organisasjoner, er ikke 

forenlig med medlemskap i Kjernen. 

Kjernen vil aktivt motarbeide voldsbruk på idrettsarrangementer. Voldsbruk er ikke forenlig med 

medlemskap i Kjernen. 
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§7 EKSKLUSJON 

Medlemmer som bryter Kjernens vedtekter og/eller på annen måte bidrar til å skade RBK og/eller 

Kjernens omdømme, kan ekskluderes av styret. Medlemmer kan enten ekskluderes direkte, eller gis 

advarsler avhengig av forseelsens alvorlighetsgrad. 

§8 STEMMERETT OG VALGBARHET 

For å ha stemmerett må man ha hatt gyldig medlemskap i minst 3 måneder og ha oppfylt 

medlemsforpliktelsene. Det kreves også at man for øvrig har sitt forhold til Kjernen i orden. Ingen kan 

møte eller avgi stemme ved fullmakt. 

Alle medlemmer som har stemmerett er valgbare til tillitsverv i klubben og som representant til 

styrer i organisasjoner hvor Kjernen har medlemskap eller eierskap samt disses årsmøter, 

medlemsmøter, ting eller generalforsamlinger. Tillitsvalgt kan imidlertid ikke samtidig være 

arbeidstaker i Kjernen eller organisasjoner der Kjernen har eierskap. 

§9 RETTIGHETER OG PLIKTER 

Kjernens medlemmer 

●​ har rett til informasjon om Kjernens drift, organisasjon etc. 

●​ har innsynsrett i Kjernens regnskaper 

●​ har rett til å delta i alle sammenkomster som Kjernen arrangerer. Medlemmer skal gå foran 

ikke-medlemmer. 

●​ skal følge Kjernens vedtekter og de bestemmelser som tas av Kjernens besluttende organer. 

●​ skal betale de avgifter som vedtas av Kjernens besluttende organer. 

§ 10 STYRETS ORGANISERING 

Til å lede Kjernens virksomhet velger årsmøtet et styre bestående av fem personer. Blant disse velger 

årsmøtet leder, nestleder og tre styremedlemmer. Valgperioden er på to år. For å sørge for 

kontinuitet i styret er vekselsvis to og tre personer i styret på valg hvert årsmøte. Leder og nestleder 

er ikke på valg samme år. 

Styret har ansvar for økonomi og daglig drift av Kjernen, og vedtar prokura og signatur. Utbetalinger 

fra bank skal alltid godkjennes av to styremedlemmer. Alle medlemmer av styret og kontrollkomitéen 

skal ha lesetilgang til Kjernens bankkonti. 

Styret møtes etter innkalling av den de selv utpeker. Styret kan også innkalles etter krav fra minst to 

av medlemmene. Vedtak fattes ved simpelt flertall og krever fremmøte av tre eller flere fra styret. 

Ved eventuell stemmelikhet innkalles kontrollkomitéen for å drøfte den videre saksgangen. 

Om et medlem av styret skulle trekke seg i løpet av valgperioden har styret i samarbeid med 

valgkomiteen fullmakt til å finne en etterfølger fram til neste årsmøte. 

Personer i styret gis anledning til å søke permisjon for den perioden som gjenstår fra gjeldende dato 

frem til neste ordinære årsmøte. Permisjon innvilges av resten av styret. I tilfeller hvor permisjon er 

innvilget plikter resten av styret å fordele den permittertes arbeidsoppgaver seg i mellom, eller 

utpeke en midlertidig erstatter for den permitterte. 

Styret har fullmakt til å rekruttere personer som ansvarlige for ansvarsområder uten av disse må 

være del av styret. 
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§ 11 STYRETS PLIKTER 

Styret har det formelle og juridiske ansvar for Kjernens virksomhet. Styret er selv ansvarlig for alle 

avtaler det inngår på organisasjonens vegne. Styret plikter også å innkalle til medlemsmøter for 

behandling av spesielt viktige saker, planlegging og informasjon om styrets arbeide. Dette skal skje 

minst to ganger per år, en gang hvert halvår. 

§ 12 ORDINÆRT ÅRSMØTE 

Årsmøtet avholdes innen utgangen av mars. Styret avgjør nærmere tidspunkt og sted. Medlemmer 

skal innkalles senest 3 uker før møtet finner sted. 

Følgende saker skal behandles: 

1.​ Godkjenning av innkalling 

2.​ Godkjenning av saksliste 

3.​ Valg av ordstyrer 

4.​ Valg av referent 

5.​ Valg av to medlemmer til å undertegne referatet 

6.​ Årsberetning 

7.​ Gjennomgang av regnskap 

8.​ Innkomne forslag 

9.​ Budsjett 

10.​Valg av styre 

11.​Valg av valgkomité med tre medlemmer 

12.​Valg av kontrollkomité 

13.​Valg av revisor 

 

Valg foregår primært ved akklamasjon, men kan også avvikles skriftlig dersom årsmøtet uttrykker 

ønske om det. Alle årsmøtesaker avgjøres ved simpelt flertall. Ved stemmelikhet har lederen 

dobbeltstemme. Personer med gyldig medlemskap for inneværende år samt det året årsmøtet 

holdes for og som ellers oppfyller kravene i § 8 har stemmerett. Medlemsbevis eller kvittering må 

fremvises ved inngangen. 

Innkomne forslag må være styret i hende 14 dager før møtet finner sted. 

§ 13 EKSTRAORDINÆRT ÅRSMØTE 

Styret kan innkalle til ekstraordinært årsmøte. Styret plikter også å innkalle til ekstra årsmøte hvis 

minst 1/5 av medlemmene krever det. Slik innkalling må skje minst 3 uker i forveien. 

§ 14 KONTROLLKOMITÉ 

Kontrollkomiteen skal sørge for at Kjernen driftes på en forsvarlig og god måte i henhold til Kjernens 

vedtekter og retningslinjer vedtatt på årsmøtet. Styret skal jevnlig orientere kontrollkomiteen om sitt 

arbeid. Kontrollkomiteen har rett til å innkalle styret til felles møte. Kontrollkomiteen avgir rapport til 

årsmøtet i Kjernen. 
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Kontrollkomiteens medlemmer skal fortløpende få tilsendt alle beretninger og referater som sendes 

styrets medlemmer og revisor, og for øvrig all den informasjon og dokumentasjon kontrollkomiteen 

finner nødvendig for å kunne utføre sitt arbeid på en tilfredsstillende måte. 

Kontrollkomiteen deltar på det første konstituerende styremøtet etter årsmøtet og ellers på 

styremøter ved behov. Kontrollkomiteen har tale- og forslagsrett på styremøter, men ikke 

stemmerett. 

Årsmøtet velger en kontrollkomite bestående av tre personer. Blant disse velger årsmøtet leder og to 

medlemmer. Valgperioden er på to år. For å sørge for kontinuitet i kontrollkomiteen er vekselsvis en 

og to personer i kontrollkomiteen på valg hvert årsmøte. 

§15 REGNSKAP OG REVISJON 

Styret skal utarbeide årsregnskap som vedtas av årsmøtet. Styret har fullmakt til å benytte ekstern 

autorisert regnskapsfører. 

Kjernen skal følge alminnelig lovgivning for regnskap og revisjon. 

Årsregnskapet skal undertegnes av samtlige styremedlemmer. 

Kjernens årsregnskap skal revideres av registrert eller statsautorisert revisor valgt av årsmøtet. 

Revisors beretning legges fram for årsmøtet. 

§16 VALGKOMITE 

Årsmøtet velger en valgkomité bestående av leder og to medlemmer etter innstilling fra styret. 

Valgkomitéen skal innstille på valg til styre og øvrige tillitsverv som skal velges av årsmøtet. 

Valgkomitéens medlemmer velges for to år av gangen. Valget ordnes slik at to av medlemmene er på 

valg det ene året og ett medlem på valg det andre. 

§17 OPPLØSNING AV KJERNEN 

Kjernen kan oppløses etter årsmøtevedtak med minst 2/3 flertall. Ved oppløsning tilfaller alle 

Kjernens verdier RBK. 
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Vedlegg 1 - Valgkomitéens retningslinjer 
Valgkomiteens retningslinjer i Kjernen: 

Valgkomitéen skal, før hvert ordinære årsmøte, innstille valgbare styrekandidater i samsvar med § 10 

og § 14.  

Ved sammensetning av Kjernens styre bør valgkomiteen innhente innspill fra sittende styre og 

relevante ressurspersoner for å avklare organisasjonens behov og prioriteringer. Formålet er å 

vurdere hvilken kompetanse, erfaring og rollefordeling som er nødvendig for at styret samlet skal 

dekke organisasjonens ansvarsområder. 

I tillegg skal valgkomiteen søke å skape best mulig bredde av medlemsmassen i styret, speile kjønn og 

alder, samt jevn representasjon fra ulike grupperinger. 

Medlemmene av valgkomitéen kan ikke samtidig være medlemmer av styret i Kjernen. 

Foreslåtte kandidater skal være forespurt og ha sagt seg villig til å påta seg verv.  

Valgkomiteens innstilling skal foreligge slik at dens innstilling kan sendes ut sammen med de øvrige 

årsmøtepapirene. 
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